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=~ HUMCJIDJIUNH 3ACAT JAPT'BIH IPPI/IDX
?" BUENUH TAMMUP CITOPTBIH XOPOOHBI
- TAPT'BIH TYLLAAJ
2004, onadé’; ayraap Jyraap .-f‘/ VaaanGaatap Xor
b capuin /4 enep
®
ZalT rapsioBH TOIIRBH
FEYYBax Tyxaf.
TYMAAY HE:
Her. Ynazndaarap xoruH 2001 oHm GafirT xXappoaHH
) oCEEPUIH apapra mapTapyyrax TorrmsHnit 200 OHH 7-p CapHH
—C—pW grnvinon THROCHUEE cOEn anenTHH YpoousEI SBYVICYTaT.
Xoép. Tovmpaunil TecBniT HOTIYTH9P, NYITUmnTH GYpPOAISX—
YYHETT XOEpEyraap XapcpanTaap TYe Tyc Jarancyrafl.
t £ |
TrpeB. Toumesunil marHanm 30nnyna:z 253000 Terperniir
gp CIOPTHH apra X9 95HUE sapmraac rapraxur Ha-$o 7 .I5Is5HCOTHOMT

36BIEOPCYTHE.

JlepeB. Tamussuiiir Yasn cypran 30Xx@oH CafryynanTHe eHIep
X9!IKODH] ABYYNArHT MOPTaXIATH 7.IIVPOBIOPEUL YYPST
“ donrocyraii.
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Tu"caonniin 3acar JApTHH IL9PTOIsX
Bueriin Tayup CHOPTHH XOPOOHH
maprad 200T OHH &4 TOOT TYmAajHH
I-p xaBcpanrT.
ERSERL.S
Tar, ToMupsHUN TeceB

g/ TaunpYmHH maTHanm

i

I-p Gaitp I5 x 3500 Ter = 52500 Ter
2-p Gafip I5 x 3000 Ter = 45000 Ter
B-p Gallp I5 x 2500 Ter = 37500 Beor

IYH I35000 Ter

6/ lMyyrunnity marHazn

I2 X 2 x 2000 Ter = 48000 Ter

B/ TanGai’n xenc 20000 Ter

v/ TosBpuits xenc 40000 Ter

Buiip IYH = 253000 Ter
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Huficpenniiy Bacar JlaprHH I5pramsx
Buer#H TamMMp CHOPTHH XOPOOHH

naprad 2001
2-p X%aBcpanT

OHH 44 TOOT TYmaajHH

Her. Tomup¥mut myvrdan’i SypsnmsxyyH

. TaMcpaH®RaB

JonropMmaa

. JlyBcannsypan
. baHnmu

. [orrGasp

. HAMIOpX

. JHXTYHTanar
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bopil
Xyn
ETI
ETI
CBI
CBL
B2l
B3I




